
 

 

 

Αγαπητοί Συνεργάτες,                               ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ Νο 076/13.06.2017 
 

Θέμα: Ανασφάλιστα Οχήματα 

 

Όπως έχετε ήδη ενημερωθεί, η Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (Α.Α.Δ.Ε.) από τις 6 Ιουνίου 

2017 έχει ξεκινήσει τη διαδικασία ελέγχου για την εξεύρεση ανασφάλιστων οχημάτων.  

 

Σύμφωνα με τη διαδικασία αυτή,  γίνεται ηλεκτρονική διασταύρωση στοιχείων με α) τον Αριθμό 

Κυκλοφορίας του οχήματος και β) τον Α.Φ.Μ. του ιδιοκτήτη που είναι δηλωμένος στις Δημόσιες 

Αρχές.  Σε περίπτωση που εντοπιστεί ανασφάλιστο όχημα, στέλνεται ειδοποίηση πληρωμής στον 

κάτοχό του, του σχετικού προστίμου (ηλεκτρονικό παράβολο κόστους € 250). 

 

Στις περιπτώσεις που ένα όχημα εμφανίζεται εκ παραδρομής ως ανασφάλιστο (λάθος αριθμός 

κυκλοφορίας κ.λ.π.), θα γίνεται άμεσα η διόρθωση, με πρόσθετη πράξη για τον αποχαρακτηρισμό 

του από ανασφάλιστο.  Όσον αφορά τις νέες αιτήσεις ασφάλισης που θα λαμβάνουμε, θα 

διενεργείται έλεγχος από την εταιρία και θα σας ενημερώνουμε για τα αποτελέσματα.  

 

Εφιστούμε την προσοχή σας, στο ότι  δε θα είναι δυνατή η ασφάλιση οχήματος που βρέθηκε 

ανασφάλιστο, εάν προηγουμένως δεν πληρωθεί το πρόστιμο από τον ιδιοκτήτη, ενώ 

παράλληλα δε θα υπάρχει δυνατότητα αναδρομικής κάλυψης του οχήματος. 

 

Με βάση τα παραπάνω και για την αποφυγή ταλαιπωρίας των πελατών σας, θα πρέπει να  

φροντίσετε άμεσα για τη διόρθωση τυχόν λανθασμένων στοιχείων που αφορούν στον ιδιοκτήτη 

του οχήματος, (ΑΦΜ ιδιοκτήτη, Αριθμό κυκλοφορίας) ζητώντας από τον πελάτη σας τα σχετικά 

έγγραφα.  

 

Επίσης, ιδιαίτερη προσοχή πρέπει να δοθεί στην έγκαιρη εξόφληση των ασφαλίστρων που 

αφορούν ανανεώσεις, ώστε να μην υπάρξει κάποιο κενό κατά τη διάρκεια της ασφάλισης και να 

μη θεωρηθούν οι πελάτες σας ανασφάλιστοι.  

 

Βάσει των παραπάνω, θα πρέπει να ενημερώσετε  το συντομότερο δυνατόν τους πελάτες σας για 

να φροντίσουν έγκαιρα το θέμα της ασφάλισης των αυτοκινήτων τους.  

 

 

 

 

 



 

 

Σας ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη σας και είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε 

πληροφορία ή διευκρίνιση.  

 

Για την Εταιρία, 

       
Κλαίρη Πετούνη   

Γενική Διεύθυνση  


